
 

 

 
令和８年上尾市教育委員会２月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和８年２月１９日（木曜日） 午後１時３０分から午後３時５６分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

委員 岩鉃由美 

委員 湯本華奈子 

【傍聴人】  ５人 

【会議録署名委員の指名】 

谷島委員が指名されました。 

 

【議案の審議】 

◎議案第１０号 上尾市教育委員会に対する請願の処理に関する規則の制定について 

上尾市教育委員会に対する請願の処理に関し必要な事項を定めることについて審議し、全

員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１０号〕 

◎議案第１１号 上尾市学校運営協議会規則の一部を改正する規則の制定について 

公立学校の教育職員の業務量の適切な管理その他教育職員の服務を監督する教育委員

会が教育職員の健康及び福祉の確保を図るために講ずべき措置に関する指針の改正に伴い、

所要の改正することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１１号〕 

◎議案第１２号 上尾市学校給食実施条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

上尾市の設置する学校において、学校給食法第３条の規定に基づき実施する学校給食に

係る学校給食費の取扱いに関し必要な事項を改正することについて審議し、全員一致にて原

案のとおり決定しました。 

〔議決第１２号〕 

◎議案第１３号 上尾市立小・中学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施 

計画の策定について 

公立の義務教育諸学校等の教育職員の給与等に関する特別措置法の一部改正に伴い、教

育職員の服務を監督する教育委員会による計画の策定が義務付けられたことにより、上尾市立

小・中学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計画を策定することについて

審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１３号〕 

◎議案第１４号 令和８年度上尾市立小・中学校教育指導基本方針の策定について 

上尾市教育振興基本計画の基本理念である「夢を育み 未来を創る 上尾の教育」を実現

させるため、令和８年度上尾市立小・中学校教育指導基本方針を策定することについて審議し、

全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１４号〕 

 

 



 

 

◎議案第１５号 公文書非公開決定処分に係る審査請求に対する裁決について 

公文書非公開決定処分に係る審査請求について、認容し、当該処分を取り消す裁決するこ

とについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１５号〕 

 

◎議案第１６号 令和８年度当初教職員人事異動に係る内申について 

市立学校の校長及び教頭に係る令和８年度当初人事異動について、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第３８条の規定に基づき、埼玉県教育委員会に内申することについて審

議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１６号〕 

 

【協議事項】 

協議事項１  第４期上尾市教育振興基本計画（案）について 

協議事項２  第６次上尾市生涯学習振興基本計画（案）について 

協議事項３  第３期上尾市スポーツ推進計画（案）について 

協議事項４  第４次上尾市図書館サービス計画（案）について 

協議事項５  第４次上尾市子どもの読書活動推進計画（案）について 

【報告事項】 

報告事項１  令和７年上尾市議会１２月定例会について 

報告事項２  第４４回上尾市民駅伝競走大会について 

報告事項３  令和８年度上尾市立小・中学校入学式について 

報告事項４  令和７年度第２回生徒指導に関する調査結果について 

報告事項５  令和８年１月 いじめに関する状況について 
 

【日程報告】  
教育委員会 ３月定例会 ３月２４日（火曜日） 午後１時３０分 上尾市役所教育委員室 
 


